



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

**Studijní program:** Zemědělství

**Studijní obor:** Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině

**Akademický rok:** 2010/2011

**Název práce:** Pěstování a využití brambor k výrobě škrobu

**Student:** Josef Šlechta

**Katedra:** rostlinné výroby a agroekologie

**Vedoucí práce:** doc. Ing. Jiří Diviš, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků							X
5	Interpretace výsledků, diskuse							X
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

**Hodnocení vyznačte X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Student k řešení tématu bakalářské práce přistupoval aktivně. Pracoval cílevědomě a samostatně. Přesto však plně nevyužil literární zdroje, které jsou běžně k dispozici. V samotné práci jsou drobné nepřesnosti, které snižují formální i obsahovou stránku práce (např. kapitola 2.2 Zdroje pro výrobu škrobu – následně jsou uváděny škroby a ne zdroje).

Kapitola 4.3 Škrob z GM brambor – mohla být lépe zpracovaná a bylo by dobré, kdyby student vysvětlil uvedenou výhodu „není třeba chemické modifikace“. Závěr práce málo zdůrazňuje současný stav pěstování a zpracování brambor na škrob a s tím nastávající změny v této oblasti po zrušení výrobní kvóty v roce 2012. V práci mohlo být více využito informací od pěstitelů a zpracovatelů brambor na škrob. V práci jsou drobné nepřesnosti v kapitole „Seznam použité literatury“.

Uvedené připomínky nejsou zásadního charakteru.

Dotaz: Co přináší „Listina doporučených odrůd brambor pro zpracování na škrob“ pro pěstitele a zpracovatele.

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

**ANO**
**Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):**
**VELMI DOBŘE**
*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)*
**Datum**
**Podpis vedoucího práce**

2.5.2011